恒生MPOWER卡KKBOX白金會員月費計劃條款及細則

- 1. 優惠期由2020年4月1日至2022年3月31日(「優惠期」)。
- 2. 客戶於優惠期內以合資格信用卡於商戶指定網站付費,可享首90日HKD1及其後每月HKD53之月費優惠(「計劃」)。
- 3. 客戶必須以恒生MPOWER卡(「合資格信用卡」)簽賬,方可享有優惠。
- 4. 每個KKBOX帳號只能享用計劃一次。
- 5. 每張合資格信用卡只能享用計劃一次,若於優惠期間退租將不能再享有計劃之優惠。
- 6. 客戶於優惠期內訂購商戶之計劃,可享首90日HKD1及其後九個月每月HKD53之月費優惠價保證。
- 7. 除另有訂明外,優惠不可與其他優惠同時使用,不可轉讓、兑換現金、其他產品或優惠,及不可與KKBOX(「商戶」)之其他優惠同時使用。
- 8. 優惠須視乎供應情況而定,價格及優惠內容可隨時作出更改,恕不另行通知。詳情請直接向有關商戶查詢。
- 9. 優惠所涉及之產品、服務及資訊均由商戶直接售賣及提供給客戶,因此,所有有關責任亦由商戶全權負責。
- 10. 優惠須受此條款及細則及商戶的其他條款及細則約束。
- 11. 恒生銀行有限公司(「恒生」)及商戶保留權利隨時暫停、更改或終止優惠及更改其條款及細則,毋須另行通知。如有任何爭議,恒生及 商戶保留最終決定權。
- 12. 任何因(包括但不限於)系統故障、維修、更新、中斷及其他無法控制的技術問題而對客戶產生的任何直接或間接的損失或損害,商戶 將不會承擔任何責任。
- 13. 如商戶停止營業,有關禮遇將即時停止。
- 14. 除客戶及恒生(包括其繼承人及受讓人)以外,並無其他人士有權按《合約(第三者權利)條例》強制執行本條款及細則的任何條文,或享有本條款及細則的任何條文下的利益。
- 15. 本條款及細則受香港特別行政區法律所管轄,並按照香港特別行政區法律詮釋。
- 16. 本條款及細則受現行監管規定約束。
- 17. 本條款及細則之中英文文本如有任何歧異,概以英文本為準。